



Bondi beach, Sydney

在雪梨Bondi海灘我看過最漂亮的顏色就是藍天、海洋、沙灘以及在頭奔跑野餐更甚至是健身的人，他們彷彿把這些熱門觀光景點當作自己家門後院一樣，在空閒的日子赤腳的奔馳，也許是慢跑也許是衝浪又或許是野餐閒聊，全部是如此的日常又愜意。



來到澳洲的第一餐，以迫不及待的點了炸魚排、薯條、生菜沙拉。特別的令人印象深刻以及難忘，從這裏開始，代表著融入他們的飲食習慣以及往後17天的日常飲食生活的改變。往後的日子，除了對於台灣米食的間斷性的想念，還有不停的薯條、魚排、生菜沙拉、麵包。



雪梨皇家植物園Sydney Royal Botanic Gardens

雪梨歌劇院Sydney Opera House

遊走於植物園內，太陽是熾熱的空氣卻是冰冷的，遊客與居民皆遊走於此，在這裏我相信任何人都享受清新的空氣與環境，以及眺望一旁的雪梨歌劇院，雪梨歌劇院被眾人環繞顯得如此莊嚴與優雅。



不管是在雪梨或是墨爾本，令人印象深刻的除了過馬路行人標誌燈的聲音，就是上下公車的聲音，市區內的交通非常的便利，還有在墨爾本的市區內的免費電車，混雜著多國語言的人都聚集於此，嘗試專注於聽一種語言的內容是件非常有趣的事情。



參加當地的一日旅團，前往亞拉河谷的酒莊，了解他們如何照顧種植以及釀釀，也了解他們與華人對於飲酒習慣與偏好的不同，並且還遇到了在當地酒莊打工的台灣人，在異國之地遇見自己人格外的感動以及熱絡。



Federation Square, St Paul's Cathedral, Princes Bridge, Flinders Street Railway Station

在墨爾本最常經過以及路過的地方就是在 Flinders 街區跨越亞拉河岸，在馬路與人群穿梭，在這個街區的人特別的匆忙，也許是車站就在此的原因，多數人匆忙地過著自己的生活，以極少素的觀光客穿梭，其中讓我印象深刻的是在這裏還遇見了好幾天前一起前往亞拉河谷旅團的朋友，彷彿全世界最小的地方就是這條街區的橋。



Queen Victoria Market, Melbourne

來到澳洲每日都會前往的就是 Woolworth 超市再來就是他們的維多利亞女皇市場，在裏頭可以觀察出當地居民的飲食習慣，醃漬物、辛香料、堅果、起司、魚、肉.....有許多與台灣傳統市場不一樣的食物，全部都令人感到驚奇以及衝擊，我喜歡觀察所有他們再販售的食品，琳瑯滿目的讓人開眼界。



Shrine of Remembrance

墨爾本戰爭紀念館，很特別的是進入裏頭的人要一起為戰爭喪生的人悼念以及祈禱，作為一個外來人環繞在他們四周使自己顯得特別的突出以及莫名其妙地想融入，就像是進入此地儀式性的禮貌，這座戰爭紀念館就像是一個大型的墳墓一樣豎立在草原之上。



National Gallery of Victoria, Melbourne
在意料之外也是意料之內的參關該國最古老的公立美術館，而湊巧碰上從公車上廣告得知的當期MOMA展覽，觀看真實存在於眼前的所有作品，所有從印刷品上頻繁出現的作品真實存在於眼前，我想，這是所有人的夢想了。



Mornington Peninsula, Melbourne

並非參加一日旅團，而是獨自前往莫寧頓半島，搭著火車、公車、走路、空中纜車，漫步又迷惘的走在人煙稀少的大馬路上。走過寧靜的一戶戶矮房人家，從一間間的庭院中穿梭，從大馬路至森林裏又穿越過海邊，路上只遇到些許的居民，從烈日高揚到陰天微雨，是讓人印象深刻的一趟冒險。



在墨爾本充斥各式各樣牆面上的塗鴉，並不需要特別去尋找，以鮮艷又和諧的色彩出現在牆面上，然而像這樣大量卻又密集的聚集塗鴉在一條巷子裏，在這裏路過的人並不是特別的多，這樣一條巷子充斥著濕冷以及空氣中票散出一股不是很好聞的味道，使人不自覺卻步，白天路過這裏的人大多是趕路的人，多數人是以共識般的留給他們一個空間不抹滅去。